



1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PROCESSO DE SELEÇÃO PARA O MESTRADO EM DESENVOLVIMENTO SOCIAL DA UNIMONTES

O Coordenado do Programa de Pós-Graduação em Desenvolvimento Social – PPGDS torna pública a seguinte RETIFICAÇÃO do Edital do Processo de Seleção para o Mestrado em Desenvolvimento Social 1/2014:

1. No item 4.1 – Matrícula, onde se lê a matrícula será efetuada na Secretaria do PPGDS, térreo do Prédio 3, no *Campus Universitário Professor Darcy Ribeiro*, no dia 25 de fevereiro de 2013; **LEIA-SE a matrícula será efetuada na Secretaria do PPGDS, térreo do Prédio 3, no *Campus Universitário Professor Darcy Ribeiro*, no dia 25 de fevereiro de 2014.**
2. Os demais itens, subitens e anexos do Edital permanecem inalterados.

Montes Claros, 04 de outubro de 2013.

Prof. Dr. Rômulo Soares Barbosa
Coordenador do PPGDS

Profª. Drª. Luciene Rodrigues
Coordenadora Associada do PPGDS